Eiocaywyn ota napaAAnAoypouuo

Baowkn Oswpla

Eotw tetpamAeupo ABIA, To ev AOyw TETPATTAELUPO OVopAlETaL
napaAAnAdypoppeo dv mAnpotl ta akoAouBa kpLtipla:

e OLamevavtL MAEUPEC TOU lval LOEC.

e Auo amévavtl TAEUPEG ToU €ival (oeg KaL TtapAAAnAEG.
e OLamévavtL ywVLEG elval LOeG

e O dlaywvleg tou dyotopouvral.

Ixnua




Mo va eival To avwTépw oxApa TToPaAANAOYPAUHO TIPETEL VA
TIAnpouvTaLl Ta KpLTrpla 1ou avadEPape ( TOUAAXLOTOV Eval ATTO
ouTa). AnAadn mpEmel :

e Eite AB=IA kot BM=AA
e Eite AB ion kat tapadAAnAn pe F'A q Bl ton kat topdAAnAn
une AA.

e Eite ol ywvieg A kat A va gival toec. To 161o LoxUEL yLa TLG
ywviec B kat A.
e Eite AO=0A kaL BO=0T.

Ze KAOE nepintwon av o€ aoknNoels SwOel wg dedopévo AtL To
ABTA sivatl mopaAAnAOypOHO TOTE LOXUOUV QUTOUATWE OAEC
oL mapandavw cuvonkeg!!

ErmutAéov  oyxUel OtL av €va TtetpdmAeupo ABMA  sival
napaAAnAoypappo, tote OSuo SLadOXKEG ywvieg elval
TLOLP ATTAN P WLOLTLKEG.

loxUouv 6nAadn ot Lootnteg A+B=180° kat +A=180°.

Baosl twv ovwTepw OedopEvwyv oL HoONTEC Hmopouv va
npoonadrioouv va AUoouV TNV akoAouBn aoknon.

Eotw mapaAAnAoypappo ABFA ywo to omolo loxUouv Ta
akoAouBa:

M T ywvieg A ko B loxvel A=B+40°
B=40cm kot AB=2BI

K kat A ta péoa Twv mAeupwv AB kat lA.



Aebopévwv TWV aVWTEPW VO ATTAVTIACETE TA aKOAouba
gpwTApATA:

1) Na PBpeite nmooec poipeg eival ol ywvieg A, B, I, A.
'vwpilovpe otL A+B+I+A=360°

2) Na mpoodlopioete TNV mepipeTpo tou ABIA.

3) Na amobeiéete oOtL tOo TeETpATAeUupo KBIA elval emiong
TIOPOAANAOYP OO,

Ynodelgn ywa to tedeuvtaio epwtnua: Na amobeifete otL n
nAeupa KB eivat ion kat mapaAAnAn pe tnv mAeupa MA.

Ermionuavon

Itnv enopevn evotnta Ba AdBete TI¢ AVOELC TwWV BEUATWY TNG
napoloac Kal TNG TPONYOUEVNG EVOTNTAC. 2€ KABOE epLTTwon
elval mpog 81kd cag 0deAog va mpoomabeite povoL oag Vol TLG
AUveTte.

EUxopat og OAEG Kl OA0UG aveEalpETwe KOAO MNaoya Kot Tavw
art’ OAa uyeia.



